¢ ?ﬁ*ﬁﬁﬁ%ﬁ{'&iﬂi*ﬁ%_% <2025%6A308KE>

2025F6H 308K R D1 >5—-937hvT 2026 DHIGIRHEER T . BEOANMRTOMRARBEF Y, KHFRE

FEATL |IEt ALEL BESTAYN BESTHVN o pnmnay FEATL  |IEt ALEL BESTAYN BESTHVM ey FEATL  |IEt ALEL BESTAYN BESTAVN ey FEATL  |IEt ALEL BESTAYN BESTHVMN ey
ast | mi ast | mi ast | mi ast | mi
TAEST | 1 Il BEF 212 | 73.7 6 \Lich 1 B S 215.8 | 71.9 3 S 1 = BA 2202 | 73.4 4 BEmE |1 - 2134 | 711 | 15
2 TE FS 2200 | 76.3 3 2 B R 219.4 | 73.1 8 2 A 2246 | 74.9 4 2 1T == 2204 | 735 3
3 T =T 2458 | 81.9 3 3 i BE 2204 | 735 4 3 A 2 227.8 | 75.9 4 3 Ef 2R 226.6 | 75.5 5
R 1 TR #W= 2208 | 76.6 6 4 % B 2252 | 75.1 4 4| I E==F | 2288 | 76.3 5 4 & (e 2280 | 760 | 12
neH57 - 5 KE B 2276 | 75.9 5 5 T A 231.0 | 77.0 5 5| 4% mmz | 2354 | 785 3
wERE | 1 sk B 2244 | 74.8 3 6 B & 2208 | 76.6 3 6 =B A 2334 | 77.8 4 1P 1 T B 215.8 | 71.9 3
2 Bk A% 2334 | 77.8 3 7| 1 =7 | 2366 | 789 8 7 B AT 238.4 | 79.5 4 2| s ouzm | 2302 | 767 3
SEAERE - 8 mE BF 2572 | 85.7 4 = 1 it 2S 2204 | 735 | 15 KIS 1 =5 [ 2132 | 71.1 7
Fe 1 e BT 214 | 73.8 7 Z‘ﬁﬂ JVIRRE | 4 ENTRT 215.8 | 71.9 9 2 BE =T 240.8 | 80.3 4 2 ARED 1A 2136 | 712 | 10
2 e 2228 | 74.3 7 2 Ak BB 2302 | 76.7 8 (SES) 3| =®mepF | 2204 | 735 6
3 P BB— 2322 | 77.4 4 3 o 2302 | 76.7 5 4 2 Bx 2256 | 75.2 7
4 MR HED 2552 | 85.1 4 4 s 232.6 | 77.5 5 5 o &% 2286 | 76.2 6
e 1 A 8 2192 | 73.1 5 5 1 BA BT 221.8 | 73.9 4 6 BRED 35¢D 2204 | 76.5 9
2 " A 2256 | 75.2 3 2 e o 2240 | 74.7 4 B3R 1 e 2130 | 71.0 | 11
3 =@ B% 2258 | 75.3 4 Gl 2|t FEFE | 2222 | 741 | 11
4 ®E —2 2286 | 76.2 6 3 ZE =4 238.8 | 79.6 4
5 % = 2304 | 76.8 3 (BIFE)
6 B B 236.6 | 78.9 5
7 E S 238.6 | 79.5 3
8 ®E = 239.8 | 79.9 6
9 W R®T 2450 | 81.7 4
(B

XY = NS NT AR - TOPNEDIBERUA >9-7Thy T (FIEZNIED R/ A NHIBEICRS T, A—F— R (EBEFRRURARVDAZESE)V A RESETVEEZFS,



